& 9 zETKAMA

thopma npAMo

*

KIINMHOBAA 3AOBUXKA zGAT

marepuvan Makc
Kopnyca AaBneHue AvnaMeTp reMnepatypa
c
D 16 6ap Oy
KOBKWM YyryH B 40-600** 70°C*
10 6ap

* NonycTrma KpaTKoBpemeHHasa Temnepartypa 110°C
**DN650-900 no 3anpocy

1
-
N oy

XAPAKTEPUCTUKA

Buicokmit ypoBeHs nnoTHocTH (knace A no Hopme EN 12266-1)
CrpourensHan anuxa: paa 14 cornacHo EN 558-1, F4 cornacro DIN 3202
®naxuel cornacHo EN 1092-2

Mokpawew anokcuaHoi kpackoin RAL 5002

TonwuHa nokpackn: 300pm

MpucnocobneH Nog yeTaHoBKY MPUBOAOE

NMPUMEHEHUE

MpOMBILLNEHHOCTE
MuTeesas soga
MpoMbiluneHHan Bona
He#tpankeHuie cpeabl

OcTaennAem 3a coboi NpaBo M3MEHEHWA KOHCTPY KUMMK. Wapanue 08/2016

19



AT

NpHUcoeanHeHWe hnaHueBbie
chopma npsIMOiA
MATEPUAIDbI Oy40-300

C® ZETKAMA

18
17
15
16
e qfa)
12
il
7
10
5 W 6
4 /74_4 Ei L
/ [ :\I T 3
2 / - I raa Z__‘(
—4 b

marepuan Kopnyca D
WcrnonHeHne 57-Y
1 | kopnyc EN-GJS-500-7 5.3200 (ex.JS 1050)
2,3 | eynkanvanposarmbit ki EN_GJSSOO_?ESPBDZI?AG (ex.JS 1050)/
4 | raika wroka CuZn36Pb2As
5 | wrok X20Cr13
6 | ynnoTHeHME KPLILLKK EPDM
7 | xpbiwka EN-GJS-500-7 5.3200 (ex.JS 1050)
8 | Gont C15, C15R, C15E
9 | sarnywka nonumep
10 | ynnoTHeHwe EPDM
11 | noawmMnHUK Nylon
12 | o-pwHr EPDM
13 | eTynka c peacboin CuZn36Pb2As
14 | o-pwnr EPDM
15 | zawmrHOE KONLLO NBR/EPDM
16 | npoknagka nop WTypean C15, C15R, C15E
17 | raika C15, C15R, C15E
18 | wrypsan EN-GJS-500-7 5.3200 (ex.JS 1050)
makc. Temnepatypa 70°C

OcTaenfaem 3a co60i NpaBo U3MeHeHUs1 KOHCTPY KLMK.

WapgaHue 08/2016

2/9



.-h"'

npUcoeguHeHne thnaHueBbie
thopma nNpsMoiA

MATEPWAIBI Oy350-600

C® ZETKAMA

matepuan Kkopnyca D
ucnonHeHue 36-Y
1 | kopnyc EN-GJS-500-7 5.3200 (ex.JS1050)
2,3 | ByNKaHM3aWpoBaHHBIA KIWH EN-GJS-500-7 5.3200 (ex.JS1050) / EPDM
4 | raiika Wwroka CuZn36Pb2As
5 | wrok X20Cr13
6 | ynnoTHeHUe KpbILLKKA EPDM
7 | Gonr C15, C15R, C15E
8 | kpbiwka EN-GJS-500-7 5.3200 (ex.JS1050)
9 | ynnoTHUTENEHOE KONBLUO EPDM
10 | onopHoe konbLo PA
11 | npoknapka EPDM
12 | Npoknagka EPDM
13 | BepxHee KONbLUD EN-GJS-500-7 5.3200 (ex.JS1050)
14 | 3aWMTHOE YNNOTHEHWE EFPDM
15 | TpaHCNopTMPOBOHHEIE OTBEPCTURA C15, C15R, C15E
16 | 6onr C15, C15R, C15E
17 | wrypean EN-GJS-500-7 5.3200 (ex.JS1050)
18 | raiika C15, C15R, C15E
19 | MNpoknagka C15, C15R, C15E
Makc. Temneparypa 70°C

OcTtaenfaem 3a co6o0i NpaBo U3MeHeHUs1 KOHCTPY KLMK.

Wapganue 08/2016

319



3 ZETKAMA

npUcoeduHeHne hnaHueBbie
chopma npsIMOiA
PA3MEPbLI
f« N »
Iy |« I :I 1 Al
| [

—1 !

DSy

I
[/
[/
[
/1
5
1/
]
15
I3
15
15
'
15
I3
!
f/ i o i "4 rd
Cc
L I_ b
T o
PN16
i
Oy H L D D1 D2 b n d w C OA OB od 1 12 A
40 235 140 150 110 84 19 4 19 160 50 12,8 13,8 17 20 28 80
50 240 150 165 125 a9 19 4 19 160 50 12,8 13,8 17 20 28 2,0
65 250 170 185 145 118 19 4 19 160 50 12,8 13,8 17 20 28 11,8
80 312 180 200 160 132 19 8 19 200 5.0 14,5 15,6 18 22 27 14,2
100 335 180 220 180 156 19 8 19 250 6,0 17,0 19,5 24 25 32 18,6
125 385 200 250 210 184 19 8 19 250 6,0 17,2 19,7 24 25 32 26,6
150 438 210 285 240 211 19 8 23 320 7.0 18,7 21,7 24 30 40 36,2
200 543 230 340 295 266 20 12 23 320 7.5 20,0 22,0 26 30 40 58,4
250 645 250 405 355 319 22 12 28 320 9.0 20,0 22,0 26 30 40 854
300 728 270 460 410 370 24,5 12 28 360 10,0 20,0 22,0 28 30 40 1320
PN10
Ay H L D D1 | D2 b n d w ¢ | DA | OB | ®d I 2 | & 4
KIr
200 543 230 340 295 266 20 8 23 320 7.5 20,0 22,0 26 30 40 58.0
250 645 250 350 350 319 22 12 23 320 9,0 20,0 22,0 26 30 40 85,0
300 728 270 445 400 370 24,5 12 23 360 10,0 20,0 22,0 28 30 40 1310
OcTaenfaem 3a co60i NpaBo U3MeHeHUs1 KOHCTPY KLMK. WapgaHue 08/2016

4/9



ZETKAMA

NpHUcoeanHeHWe hnaHueBbie
chopma npsIMOiA
PA3MEPHI
W
@d
o ] e A

12

BON
202
en
L

PN16 i
Oy H L D D1 D2 b n d w Cc OA od 1 12
Kr
350 812 290 520 470 429 26,5 16 28 600 14 30,0 38 45 66 182,6
400 923 310 580 525 480 28,0 16 31 600 16 30,0 38 45 60 2624
450 ar4 330 640 585 548 30.0 20 31 600 17 35,0 42 45 130 320,0
500 1073 350 715 650 609 315 20 34 730 18 35,0 45 45 60 400,0
600 1254 380 840 770 T20 36.0 20 37 730 18 35,0 45 45 60 630.0
PN10
Oy | H L D | DI [ D2 | b n d W | c |DA|o®d | n 12 nl
K
350 812 290 505 460 429 245 16 23 600 14 30,0 38 45 66 182,6
400 923 310 565 515 480 245 16 28 600 16 30,0 38 45 60 2624
450 a74 330 615 565 548 255 20 28 600 17 35,0 42 45 130 320,0
500 1073 350 B70 620 609 26,5 20 28 730 18 35.0 45 45 60 400.,0
600 1254 380 780 725 720 30.0 20 31 730 18 35,0 45 45 60 630,0
Octaensem 3a coboil NpaBo W3IMEHEHWA KOHCTPY KLMK. WzpaHune 04/2014

5/9



| TR

" N NpHcoeaMHeHne

dopua

i

hnaHuesbie

npaAMoi

Bepcus nog npuBoa. AneMeHTbI U pa3mepbl

C® ZETKAMA

Pa3Mepr W KOMNNEeKT 3nemMeHTOB ONA YCTAaHOBKM NPUMBOOOB Ha 3aABUXKe

DN 40 50 65 80 100 125 150 200 250 300 | oBosHauveHune
OnopHas nnura.
OTeepctus cornacHo ISO F10 F10 F10 F10 F10 F10 F10 F10 Fl4 F14 1
5210
Mydra cornacuo 180 5210 / P
Bl mm - mMm 42 42 42 42 4z 4z 4z 4z 60 60
LUMOHKA 12x8x32 | 12x8x32 | 12x8x32 | 12x8x32 | 12x8x32 | 12x8x32 | 12x8x32 | 12x8x32 | 18x11x50 | 18x11x50 3
- 257t 2szt. 2szt. 2szt 2szt. 4szt. 4szt. 4szt. 4szt. dszt.
X X X K X X X X X
G m?gé”;‘;%g”"'” EN | iais | Mi2xte | mizxte | Mizxie | miaxte | mioxis | mioxts | mioxie | miexis | miexis g
8.8 8.8 8.8 8.8 8.8 8.8 8.8 8.8 8.8 8.8
6ont EN ISO 4017 M8x35 | M8x35 | M8x35 | Max35 | M10x35 | M10x35 | M10x35 | M10x35 | M12x50 | M12x50 5
MNpoknaaka ISO 7094 M8 M8 M8 M8 M8 M10 M10 M10 M12 M12 6
MOMEHT 3aKpLITUA 12 25 30 50 55 60 80 110 150 200
XoniriacTRo. obapoTon AN 13 19 19 26 25 32 k! 44 55 53
NOAHOro OTKPEITUA

OcTaenfaem 3a co60i NpaBo U3MeHeHUs1 KOHCTPY KLMK.

WapgaHue 08/2016

6/9




C® ZETKAMA

" A i npUcoeguHeHne thnaHueBbie
e thopma npsAMoi

Bepcus nog npueoa. Paamepsl DN350 - DN800

QE
DE1 @1 J
OE2

L1

— 1
L2

DN ;fﬁ;‘:g: OE | @E1 | @E2 | h |nod2| @d1 | L3 | L1 T | L2
350 | F14 | 175 | 140 | 100 | 45 |a4ov18 | 34 | 60 5 12 | s0
400 F14 175 140 100 4,5 4-¢18 34 60 5 {7 50
450 F14 155 140 100 4,5 4-¢18 40 80 5 12 63
500 F16 210 165 130 5,5 4-g22 40 80 5 12 63
600 F16 210 165 130 5,5 4-@¢22 40 80 5 12 63
700 F16 210 165 130 55 4-¢22 40 80 5 i2 63
800 F25 300 254 200 5,5 8-g18 50 100 10 14 70

MomeHT 3aKpPbITUA

DN 350 400 450 500 600 700 800
Nm 370 430 470 500 600 800 1200

KonuyecTteo DﬁOpDTOB 0714 NMONHOro 3akpbITUA

DN 350 400 450 500 600 700 800
obopoTbl 30 35 40 45 50 50 57

OcTaenfaem 3a co60i NpaBo U3MeHeHUs1 KOHCTPY KLMK. WapgaHue 08/2016

719



C® ZETKAMA

" A npHUcoeOMHeHne thnaHueBbie
. hopma npsAMoi

*\.\ e

3apBwxKa KNMHOBAasA 3aABuMXKa ¢ npusogom AUMA

H
Y
conaHey,
n PN T™™nN ;g):':s:a cornacHo L H Macca,
y AUMA e EN ISO Kr
5210
40-50 SA07.2 10-30 F10 514 288 19
65-100 SA07.6 20-60 F10 514 288 21
125-200 SA 10.2 40-120 F10 536 290 23,5
250-300| 16 | SA14.2 100- 250 F14 725 316 48
350-450 SA 146 260 - 500 F14 728 316 53
500-700 SA 16.2 450 - 1000 F16 795 430 83
800 SA25.1 1100 - 2000 | F25 922 581 152
CTaHAApPTHOE UCNO/IHEeHue:
e HanpsaxeHue 400B
L] KOHe4Hble BblKAK4YaTenu
L] BblIKNOYaTeN b NEPETrPY3KHU
® CUMHaNbHbIA AATYKUK
L] OGOFDEB MeXaHU3MOB NPHUBOMOA
L] BblKAKOYaTEN b TEMMEPATYPH bl
L] Py4YHOE ynpasieHu1e
OcTaenfaem 3a co60i NpaBo U3MeHeHUs1 KOHCTPY KLMK. WapgaHue 08/2016




i

Nl C® ZETKAMA

UCNONMHEHUA
thurypa -_ ) iz . . WCNOMHEHWE
AR A 4 N
40-300 c 57-Y Tmax 70 °C
111 | e id =L Ba 16 6ap *| HeanideumHol wmok, obpe3unensill EPDM knun, 3akpeimue EPDMAyayH, snokcudHoe nokpeimue,
EN-GIS500-7 || \_ b/ g2 e S < 4
r h 4 R 4 B
40-800 c 36-Y Tmax 70 °C
i e hd 16 6ap P be enidewnroll wmok, ofpeauHerili EPDM knur, 3axpeimue EPDMAyayH, SnokcudHoe NoKpeimue,
1, YHUGE] 1as K| nod npusod i 1]
\_ y € \m DEanom, y NpU20MOoBNeHHa np € OMopHOU MNUmod )
P W " )
40-300 B 57-Y Tmax 70 °C
i P > 10 6ap | neanidaumnod wmok, obpeaunensil EPDM knun, sakpsimue EPDMyayH, 3noKcucHOE NOKPLIMUE,
< yV 9 P 4
4 h 4 R 4 e
40-800 B 36-Y Tmax 70 °C
> > 10 6a P He anideuwnoll wmok, ofpeauHeHsil EPDM knuw, 3axpeimue EPD '2yH, SMOKCUGHOE NOKDLIMUE,
mm P CO LWMYPEanom, yHuEe; 185 K] npuzomo nod npi € ONopHOL NAUMo
9 y y
3AKA3

YT1obbl caenaTe 3akas MCNonb3ynTe Halwe o6o3HaveHe

|
NMPUMEP 3AKA3A 111 D 040 C 57-Y
D

OcTaenfaem 3a co60i NpaBo U3MeHeHUs1 KOHCTPY KLMK. WapgaHue 08/2016

9/9



